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 (با جواب) هاهادي انواع و خودنگهدار، زميني ، شبكه هوايي سيميشنائي با آنمونه سؤالات 

 
  مقطع يك رساناي آلومينيوم ........... برابر مقطع يك رساناي مسي و  ،در يك رساناي برابر و طول يكسان  .١

 خواهد بود. آلومينيوم برابر ........... مسوزن  

   ١.٢و  ١.٢) د                   ٣.٣و   ١.٦٤ج)                  ١.٢و   ١.٥-ب)                  ٢و  ١.٦٤- الف) 

 ؟نمي باشد كدام مورد از مزاياي كابل هاي خودنگهدار  .٢

  د) همه موارد           ج) پيدا شدن سريع عيب خط          ب) تسريع در اجرا          الف) عدم نياز به رعايت حريم

  . باشد  مي --------مينيومي  ومقاومت ويژه الكتريكي هادي مسي از آل  .٣

  د) تأثيري ندارد                       ج) كمتر                        ب) برابر                    الف) بيشتر 

 چقدر است؟  ، هادي مسي بامساوي سطح مقطع براي  مينيوميوهادي آلنسبت هدايت  .۴

  ٠.٦ د)                       ١ج)                        ٢ب)                        ١.٦الف) 

  .است........................................   سيم آلومينيوم با آلياژ آلدراي تركيبي از آلياژ هاي   .۵

  سيليسيم  ، منيزيمب) آلومينيوم،                     سيليسيم ، برنز،   آلومينيوم الف)

                     آهن د) آلومينيوم،. منگنز،                             برنز ، منگنزج) آلومينيوم، 

 ؟ند كنچه مي  جهت افزايش استحكام مكانيكي سيم آلومينومي ACSRدر سيم  .۶

    هند دجاي مي  يفولاد در وسط آن يك يا چند رشته سيم ب)        كنند       آلياژ آن را قوي مي الف) 

 ند كني مآلياژ آهن به آن اضافه  د) دهند                ها را افزايش ميداد رشته تعج)  

   شود؟براي بالا بردن قابليت انعطاف پذيري هادي از كدام مورد استفاده مي  .٧

  د سازنرشته مي تك ب) آنها را                                    سازند. رشته مي  چند الف) آنها را 

 كنند آلياژ سيليسيم اضافه مي  د) به آن                         كنند. آلياژ منيزيم اضافه مي  ) به آنج 

   ؟شودچقدر مي هاي سيم لايه باشد تعداد رشته  ٤ها برابر با در يك سيم آلومينيومي اگر تعداد لايه  .٨

 رشته  ٧د)                    رشته    ١٩ج)                     رشته    ٦١ب)                     رشته ٣٧الف) 

   ها در توزيع انرژي چيست؟برتري استفاده از خطوط انتقال هوايي بر كابل .٩

    ب) خطوط انتقال هوايي خطر كمتري دارد             ها خيرولي كابل است خطوط هوايي آلومينيوم الف) 

                 تجهيزات انتقال خط هوايي ارزانتر است د)                          ج) خطوط انتقال هوايي تلفات كمتري دارد  

 
   هاي فشارمتوسط توزيع كدامند؟ فولاد استاندارد در شبكه _ وميلومين آهاي انواع هادي  .١٠
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 د) همه موارد                   ج) هاينا                      ب) مينك                      الف) فاكس 

   گويند؟مي ...................................     نيروي كشش وارد بر يك ميلي متر مربع ازسيم را  .١١

  د) ضريب انبساط              ج) حد پارگي سيم                         ب) تنش                       الف) كشش 

  .نامند مي .................  ........مقدار افزايش طول واحد سيم به ازاي يك درجه حرارت را  .١٢

 د) ضريب الاسيتيسه             ج) ضريب اطمينان             ب) اسپن بحراني        الف) ضريب انبساط خطّي 

 چيست؟ آرموراد  .١٣

  پوشانندمي يم را در يك فاصله كوتاه  چ كه س ند رشته مفتول مارپي چالف) 

  كنند مي توزيع و انتقال را تقويت  هاي خطوطهادي  ب)

  د) همه موارد                  ند كي محافظت مرا يم هاي ديگر س ي از باد و لرزش در مقابل نوسانات ناش ج)  

 گويند؟ چه مي  شبكه م و تجهيزات يا سييم سيم كوتاه ارتباطي بين دو س به  .١۴

    اتصال كوتاهد)                    جمپرج)                       آرمورادب)                     لاين گاردالف) 

 ؟كدام استي به شبكه هوائ هاي فشارمتوسط كابل وش ارتباط دادن  ر .١۵

                    بر روي كابل با نصب سركابل و كابلشوب)       شودمتصل مي  به شبكه مستقيماً با كلمپ دو پيچههادي الف) 

    دوپيچه  پو دو عدد كلم جمپر  وسط تد)                                 ز كلمپ خط گرمبا استفاده اج) 

 ؟صحيح است CCT نوع  و  CCنوع  روكش دار هايهادي كدام جمله در مورد  .١۶

    كند مي در برابر برقگرفتگي افراد ايمني ايجاد  CCT  نوعالف) 

    كند مي در برابر برقگرفتگي افراد ايمني ايجاد  CCنوع ب) 

    تفاوتي ندارند د)                دو لايه روكش اكسترود شده    CCT  نوع يك لايه و CCنوع  ر روي ب ج)  

 ؟چيست  روكش دار هايهادي  معايب .١٧

  نگيني سيم و نياز به پايه هاي بيشتر س ب)                  لمس آنها در حالت برق دار ايمن نيستالف) 

  د) همه موارد                      گران تر بودن نسبت به خطوط هواييج)   

 چند گرم است؟ كدامر هنا وزن يك متر سيم مينك و يك متر سيم هاي .١٨

    ٨٤٢و  ٤٥٠د)                       ٢٥٥و  ١٤٩ج)                     ٤٥٥و  ٢٥٠ب)                  ٤٥٠و    ٢٥٥الف) 

 است؟ آمپرچند  كدام رهمسي  ٧٠و سيم   ٣٥ظرفيت جرياني سيم  .١٩

    ٧٠٠و   ٤٠٠د)                  ٣١٠و  ٢٠٠ج)                     ٤٠٠و  ٢٠٠ب)                    ٢٥٠و  ١٦٠الف) 

  توانير   تعرفه برق  يلينامه تكم نيبا آئ مطابق  ،فشارمتوسط و فشارضعيفشبكه  افت ولتاژ در بيشترين  .٢٠

 تواند باشد؟قدر مي چ
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    % ١٥د)                        %١٠ج)                             %٥ب)                        % ٢الف) 

  
  

   ١٠سؤال  ٩سؤال ٨سؤال    ٧سؤال    ٦سؤال   ٥سؤال  ٤سؤال    ٣سؤال    ٢سؤال  ١سؤال   

  د د  الف الف ب  ب  د ج   ج   الف  جواب

    ٢٠سؤال  ١٩سؤال  ١٨سؤال   ١٧سؤال   ١٦سؤال   ١٥سؤال ١٤سؤال  ١٣سؤال    ١٢سؤال  ١١سؤال   

  ب  ج   الف  د  ج   ب  ج   د  الف  ب  جواب

  


